



PL-SK

Interreg

Poľsko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



EURÓPSKA ÚNIA

**PROTOKOL ZO ZASADNUTIA MONITOROVACIEHO VÝBORU
PROGRAMU INTERREG V-A POĽSKO – SLOVENSKO
10.–11.05.2017, Tatranská Lomnica**

Šieste zasadnutie monitorovacieho výboru (MV) programu Interreg V-A Poľsko – Slovensko (program) sa konalo v dňoch 10.–11. mája 2017 v Tatranskej Lomnici na Slovensku. Rokovaniu predsedala pani Anita Ryng, riaditeľka Odboru územnej spolupráce Ministerstva rozvoja Poľskej republiky (MR), zastupujúca riadiaci orgán (RO). Spolupredsedačkou bola pani Katarína Mihaľová, plniaca povinnosti generálneho riaditeľa Odboru riadenia a implementácie programov cezhraničnej spolupráce Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, zastupujúca národný orgán (NO).

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu rokovania

Počas otvorenia zasadnutia MV pani Anita Ryng privítala jeho členov a odovzdala hlas pánovi Adamovi Hamryszczakovi, štátnemu tajomníkovi z MR, ktorý bol prítomný na zasadnutí.

Pán Adam Hamryszczak, privítal všetkých prítomných a načrtnol hlavné ciele zasadnutia. Na úvod zdôraznil, že projekty, ktoré sú témou rokovania, otvárajú zazmluvňovanie v dvoch dôležitých prioritách programu: „Zvýšenie dostupnosti pohraničia prostredníctvom rozvoja multimodálnej dopravy“ a v prioritě „Rozvoj špecializovaného a odborného cezhraničného vzdelávania“. Celková hodnota finančného príspevku pre projekty, ktoré sú predmetom schvaľovania, predstavuje:

- 347 000 eur EFRR, čo predstavuje 9,3 % alokácie výzvy na multimodálnu dopravu,
- viac ako 1 milión eur EFRR, čo predstavuje viac ako 24 % finančných prostriedkov dostupných pre výzvu v oblasti vzdelávania.

Štátny tajomník A. Hamryszczak upozornil na to, že dôležitým aspektom stretnutia bude stanovenie aktivít, ktoré prinesú výrazné zlepšenie výsledkov ďalších výziev na predkladanie projektov z II. a III. prioritnej osi programu naplánovaných na rok 2018. Preto je tiež nevyhnutné znásobiť úsilie s cieľom získať dobré projekty v ďalších výzvach. Informácie o aktivitách, ktoré už STS a RO zrealizovali v tejto oblasti, a o navrhovaných aktivitách budú predstavené v ďalších bodoch zasadnutia. Zároveň uviedol, že MV sa nesmie riadiť tlakom spojeným s vynakladaním finančných prostriedkov, ale kvalitou projektov schvaľovaných na poskytnutie finančného príspevku. V ďalšej časti svojho vystúpenia štátny tajomník zdôraznil význam zavádzaných zjednodušení pre žiadateľov a prijímateľov, ktoré majú zrýchliť vykonávanie programu Interreg Poľsko – Slovensko. Najdôležitejšími zjednodušeniami sú: predkladanie žiadostí len v elektronickej verzii, skrátený zoznam povinných príloh vo fáze predkladania žiadosti, zlepšenie a zmena etáp hodnotenia projektov. Vďaka nim by sa mal proces hodnotenia projektov skrátiť o niekoľko týždňov. V ďalšej časti štátny tajomník informoval, že RO



PL-SK

Interreg

Poľsko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



EURÓPSKA ÚNIA

vykonal opätovnú analýzu systému preddavkov pre mimovládne organizácie. Táto analýza preukázala, že finančné prostriedky, ktoré zasiela Európska komisia RO, nie sú dostatočné na vytvorenie systému preddavkov pre MVO. Zavedenie preddavku by narušilo finančnú likviditu

programového účtu, na ktorom sa uchováávajú finančné prostriedky Európskeho fondu regionálneho rozvoja. Malo by to za následok oneskorenia vyplácania refundácií pre prijímateľov programu.

Pán Adam Hamryszczak požiadal zástupcov STS a kontrolórov programu na oboch stranách hranice o efektívne plnenie úloh a včasné overovanie správ. Žiadosť o zvýšenú intenzitu práce adresoval štátny tajomník aj regionálnym kontaktným bodom (RKB). Zdôraznil, že RKB, ako inštitúcie, ktoré sú najbližšie k žiadateľom, musia vykonávať aktívne činnosti zamerané na rozšírenie databázy potenciálnych žiadateľov, ako aj informovať nové inštitúcie o možnosti využiť program, keďže úspech programu, úspech pohraničia závisí od všetkých programových inštitúcií. Štátny tajomník poďakoval aj za už realizované aktivity vrátane spoločných stretnutí kontrolórov, a zároveň požiadal o zintenzívnenie práce.

Na účel dosiahnutia naplánovaných cieľov požiadal štátny tajomník A. Hamryszczak všetkých účastníkov o aktívnu účasť na diskusii.

Pani Katarína Mihaľová privítala účastníkov zasadnutia, predstavila nový tím zamestnancov slovenského ministerstva, potvrdila pripravenosť realizovať ciele programu a uviedla, že program Poľsko – Slovensko je pre ministerstvo prioritou. Pani K. Mihaľová zdôraznila význam slov štátneho tajomníka A. Hamryszczaka, a tiež uviedla, že kľúčová je kvalita realizovaných projektov a dodržiavanie pravidiel stanovených v programe.

Členovia MV podpísali vyhlásenie o dôvernosti a nestrannosti, pričom uviedli projekty, v prípade ktorých sa nezúčastnia na hlasovaní vzhľadom na potenciálny konflikt záujmov.

RO pripomenul postup hlasovania v prípade konfliktu záujmov – osoba, ktorá vo vyhlásení uviedla konflikt záujmov s ohľadom na daný projekt, sa na diskusii a hlasovaní nezúčastňuje.

Následne pani Anita Ryng predstavila krátku správu z každoročného stretnutia programov Interreg, ktoré sa uskutočnilo v dňoch 26.–28. apríla 2017. Jednou z hlavných tém stretnutia bola otázka budúcnosti cezhraničných programov. Druhou dôležitou témou bola otázka známosti značky Interreg medzi verejnosťou. Zástupcovia EK poukázali na to, že je potrebné klásť silný dôraz na vhodnú propagáciu tak, aby známosť značky Interreg a povedomie o prínosoch vyplývajúcich zo spolupráce systematicky rástli. Počas zasadnutia bol predstavený aj film z dielne Interact, adresovaný členom monitorovacích výborov, s názvom *Advice for Monitoring Committees on project selection*.

Následne predsedajúca MV predstavila navrhovaný program rokovania, ktorý bol prijatý bez zmien. Program rokovania a zoznam účastníkov zasadnutia tvoria prílohy č. 1 a 2 k protokolu.

2. Schválenie zmien v rokovacom poriadku MV vrátane zmien v odvolacom konaní



Interreg
Poľsko-Slovensko



EURÓPSKA ÚNIA

Európsky fond regionálneho rozvoja

Predseda júca zasadnutia informovala členov MV, že k navrhovaným zmenám v rokovacom poriadku MV vrátane odvolacieho konania neboli oznámené pripomienky. Následne národný orgán predniesol žiadosť o doplnenie zloženia monitorovacieho výboru o zástupcu slovenských kontrolórov v úlohe pozorovateľov. Hlasovaním boli schválené zmeny v rokovacom poriadku monitorovacieho výboru a odvolacom konaní (rozhodnutie MV č. 39/2017). Obsah schválených dokumentov tvorí prílohu č. 3 k protokolu.

3. Zhrnutie programovej správy týkajúcej sa hodnotenia postupu výziev, hodnotenia a výberu projektov.

Prezentáciu týkajúcu sa zhrnutia programovej správy o hodnotení postupu výziev, hodnotenia a výberu projektov, ktorá tvorí prílohu č. 4 k protokolu, predstavila pani Anna Naskrent, zastupujúca RO. Informovala o tom, že systém hodnotenia projektov je správny a založený na osvedčených postupoch. Hodnotiace kritériá sú prehľadné, jasné a zohľadňujú horizontálne politiky. Systém hodnotenia projektov vypracovaný v rámci programu Poľsko – Slovensko môže slúžiť ako inšpirácia pre iné cezhraničné programy. Predseda júca pani A. Ryng okrem toho informovala o stretnutiach, ktoré sa uskutočnili s hodnotiteľmi na účel prediskutovania záverov a odporúčaní z hodnotenia. Potom svoje komentáre k výsledkom hodnotenia predstavili členovia MV. Týkali sa predovšetkým práce expertov v oblasti kvality hodnotenia projektov. Na účel overenia úrovne vedomostí expertov v programoch EÚS navrhol maršalek Stanisław Sorys zavedenie pravidelných skúšok pre expertov podľa vzoru skúšok povinných v rámci regionálnych programov. Pán maršalek žiadal tiež stanovenie jasných kritérií hodnotenia projektov, dopracovanie postupov a upustenie od spoločných hodnotiacich panelov. Pani Anita Ryng vyjadrila názor, že panely expertov sú z pohľadu RO dobrým cezhraničným nástrojom práce expertov. Avšak vzhľadom na to, že sa usilujeme, aby bol proces hodnotenia nielen dobrý, ale aj rýchly, sa v zmenenom postupe hodnotenia žiadostí stanovilo, že panely budú organizované iba v prípade veľkých odchýlok medzi expertmi.

Pán Grzegorz Gołda, vedúci spoločného technického sekretariátu (STS), predstavil spôsob overovania práce expertov. Zdôraznil, že hodnotenie expertov sa vykonáva priebežne. Pracovníci STS okrem iného overujú kvalitu odôvodnení expertov tak, že kontrolujú ich súlad s kritériami platnými v rámci programu. Okrem toho existuje možnosť zasláť STS pripomienky so žiadosťou o vylúčenie daného experta. Žiaľ, v súvislosti s nízkym počtom expertov sa musia rozhodnutia týkajúce sa vylúčenia daných expertov prijímať opatrne, po dôkladnej analýze argumentov.

Opodstatnenosť panelov expertov zdôraznil aj pán Štefan Bielač, podpredseda Združenia miest a obcí Slovenska. Podľa jeho názoru by mal spôsob hodnotenia práce expertov zostať nezmenený. Pán Š. Bielač navrhol zvýšenie úlohy STS v prípade hodnotenia cezhraničného charakteru daného projektu a predstavovaní stanovísk STS týkajúcich sa odporučených projektov.

Pán Peter Balun dodal, že hodnotenia expertov počas panelov sú veľmi dobrým nástrojom, najmä v okamihu konfrontácie dvoch protichodných názorov. Dotkol sa aj problému kvality prekladu



PL-SK

Interreg

Poľsko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



EURÓPSKA ÚNIA

projektov, ktorý môže byť dôležitý počas procesu hodnotenia projektov expertmi. Kvalita prekladu má totiž vplyv na mieru pochopenia obsahu, ktorý uviedol žiadateľ. Tento problém sa týka najmä prekladov do slovenského jazyka. Problém nízkej kvality prekladov bol podrobne prediskutovaný. Ako zdôraznila predsedajúca zasadnutia, tento problém je ťažké vyriešiť a je prítomný vo väčšine cezhraničných programov. Pán Grzegorz Gołda dodal, že žiadateľ, ktorého žiadosť je nezrozumiteľná, môže nejasné otázky spresniť po predchádzajúcich pripomienkach STS. Kontrola obsahu žiadosti vrátane obsahu, ktorý bol preložený, by mala byť výsledkom spolupráce už na úrovni partnerov projektu.

Štátny tajomník A. Hamryszczak na záver diskusie o problematike tohto bodu programu uviedol, že jazykové otázky by sa mali brať do úvahy už v čase prípravy obsahu žiadosti, a partneri nemôžu nechávať preklad na poslednú chvíľu. Cezhraničné partnerstvo by sa malo prejavovať vo všetkých etapách. Otázka prípravy žiadosti je rovnako dôležitá ako samotná implementácia.

4. Stav vykonávania programu

Informácie týkajúce sa stavu vykonávania programu predstavil pán Grzegorz Gołda, vedúci STS. Prezentácia sa nachádza v prílohe č. 5 k protokolu.

Diskusiu otvoril štátny tajomník Hamryszczak, ktorý zdôraznil, že ciele stanovené v oblasti zazmluvnenia a certifikácie sú ambiciózne. Preto je z perspektívy programu veľmi dôležité, aby sa čo najskôr vytvoril príslušný počet dobrých a zaujímavých projektov. Osvedčené postupy budú dôležitým argumentom počas diskusie s Európskou komisiou o budúcnosti cezhraničných programov. Dôležitá je aj efektívna a dobre realizovaná propagácia programu aj projektov.

V rámci komentára k malému počtu predložených žiadostí v II. a III. osi sa prihlásil o slovo vedúci STS. Uviedol, že jedným z nápadov na vyriešenie tohto problému je zorganizovanie partnerského fóra. Podľa jeho názoru bude fórum príležitosťou na vznik efektívnych partnerstiev, ktorých výsledkom budú nové projekty. Ubezpečil tiež o podpore a nadviazaní spolupráce s inštitúciami a partnermi, ktorí sa na fóre nezúčastnia vzhľadom na obmedzený počet miest.

Následne Justyna Jakubowska, zastupujúca riadiaci orgán, predstavila výsledky analýzy iných cezhraničných programov, ktorú vypracoval RO a ktorá sa týkala aktívnosti žiadateľov v oblastiach vzdelávania a multimodálnej dopravy a uplatňovania metód aktivizácie žiadateľov v rámci iných programov. Najčastejšie to sú: rozsiahlejšia propagačná akcia, zintenzívnené aktivity RKB a ich pomoc pri spájaní partnerov, fond Seed Money v programe South Baltic, ktorý je určený na prípravné činnosti pred podaním príslušnej projektovej žiadosti. Zástupkyňa RO informovala aj o už prijatých krokoch zameraných na využitie kontaktov s členmi poľsko-slovenskej medzivládnej komisie.



PL-SK

Interreg

Poľsko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



EURÓPSKA ÚNIA

Pani Bożena Mendrek-Gańczarczyk, zástupkyňa sliezskeho RKB, navrhla revíziu návrhov vlajkových projektov z oblasti vzdelávania, ktoré boli predložené, a neboli schválené. Partnerstvá predstavené v návrhoch a samotné návrhy totiž môžu predstavovať zdroj potenciálnych žiadostí o poskytnutie finančného príspevku pre projekty v budúcich výzvach.

V komentároch týkajúcich sa malého záujmu o projekty z oblasti multimodálnej dopravy sa veľakrát opakoval argument o nerentabilite dopravných spojení v pohraničí a zápornej ekonomickej bilancii investícií z tejto priority. Ako uviedol maršalek S. Sorys, na území programu nie je rozvinutá autobusová doprava. V súvislosti s absenciou systému autobusových a železničných spojení medzi Poľskom a Slovenskom bude dosiahnutie plánovaných predpokladov ťažké. Pán Ivan Škorupa, generálny konzul Slovenskej republiky, upozornil na vysoké náklady na licencie pre cezhraničných prepravcov, čo komplikuje rozvoj siete spojení. Pani Katarína Mihaľová uviedla príklady slovensko-maďarských multimodálnych spojení, ktoré sa v čase realizácie cezhraničných projektov tešili veľkému záujmu, po ich skončení a pri chýbajúcom finančnom príspevku z prostriedkov EFRR však začali prinášať straty. Pani K. Mihaľová navrhla vykonanie analýzy trhu spojenej s rozvojom

multimodálnej dopravy v poľsko-slovenskom pohraničí. V prípade absencie perspektívy na získanie projektov v oblasti multimodálnej dopravy je potrebné zvážiť možnosť prerozdelenia finančných prostriedkov z tejto osi.

S cieľom zhromaždiť príklady úspechov aj neúspechov spojených s projektmi z oblasti multimodálnej dopravy sa Grzegorz Gołda obrátil na členov MV so žiadosťou o predstavenie pripomienok k materiálu, ktorý bude zaslaný po monitorovacom výbore.

V súvislosti s nízkym počtom vzdelávacích projektov konzul I. Škorupa podotkol, že v Poľsku v súčasnosti prebieha reforma systému vzdelávania a nie je ľahké nájsť partnera na poľskej strane. Pani Barbara Ingotová, riaditeľka združenia Karpatský euroregión Poľsko poukázala na skutočnosť, že potenciálni žiadatelia uprednostňujú využitie finančných prostriedkov z ROP, programu Erasmus a EFS, keďže ich získanie je jednoduchšie. Štátny tajomník A. Hamryszczak zase uviedol, že prijímatelia radšej využívajú regionálne prostriedky vzhľadom na možnosť doplniť vybavenie škôl a dodal, že po vyčerpaní prostriedkov z regionálnych operačných fondov existuje šanca nárastu záujmu o programy EÚS medzi partnermi zo sektora vzdelávania.

Na záver diskusie štátny tajomník A. Hamryszczak konštatoval, že je potrebné dôkladne zanalyzovať problém multimodálnej dopravy a možnosti, ktoré v tejto oblasti poskytuje program, alebo predstaviť alternatívu realizácie projektov v iných oblastiach. Predsedajúca MV pani Anita Ryng upozornila na to, že v oblasti multimodálnych projektov je potrebné porozmýšľať o menšej rozsahu aktivít, s osobitným dôrazom na tie, ktoré sú definované v programe. Pokiaľ aktuálna výzva neprinesie očakávané výsledky, je potrebné zvážiť v roku 2018 prerozdelenie finančných prostriedkov.



PL-SK

Interreg

Poľsko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



EURÓPSKA ÚNIA

5. Zhrnutie procesu hodnotenia projektov predložených v rámci výzvy na predkladanie projektov z oblasti vzdelávania a celoživotného vzdelávania a z oblasti multimodálnej dopravy vrátane informácie o podaných a vyriešených odvolaniach

Pani Katarzyna Surma z STS predstavila priebeh procesu hodnotenia projektov spolu so žiadosťami. Prezentácia tvorí prílohu č. 6 k protokolu.

Predseda júca zasadnutia na záver informovala, že nikto z členov MV neoznámil pred zasadnutím potrebu prediskutovať podrobnosti týkajúce sa daného projektu. Preto budú projekty odporučené na schválenie predstavené v skrátenej forme a požiadala členov MV o prípadné komentáre k navrhnutej forme prezentácie projektov. Po skončení prezentácie projektov odporučených na schválenie k nim neboli oznámené pripomienky ani žiadne návrhy.

V súvislosti s potrebou dosiahnuť kvórum na slovenskej strane, potrebné na prijatie rozhodnutia vo veci schválenia projektov na poskytnutie finančného príspevku, predsedajúca zasadnutia navrhla zmeniť poradie diskutovaných tém a prejsť na bod 8. zasadnutia *Informácia euroregiónov o stave a harmonograme implementácie strešných projektov – zhrnutie a závery*. Návrh bol prijatý.

Zástupcovia euroregiónov predstavili stav a harmonogram implementácie strešných projektov. V prílohe k protokolu sa nachádzajú postupne prezentácie združenia Euroregión „Tatry“ (príloha č. 7), združenia Karpatský euroregión Poľsko (príloha č. 8) a združenia „Región Beskydy“ (príloha č. 9).

V mene jednotlivých inštitúcií vystúpili: pán Michał Stawarski – združenie Euroregión „Tatry“, pani Barbara Inglot – združenie Karpatský euroregión Poľsko, pani Agnieszka Adamaszek – združenia „Región Beskydy“ .

Z diskusie, ktorá sa týkala dodatočnej výzvy na predkladanie mikroprojektov v Euroregióne Tatry, vyplýva, že v porovnaní s predchádzajúcou výzvou bolo predložených takmer raz toľko žiadostí. Pán Michał Stawarski vyjadril nádej, že budú schválené všetky žiadosti, ktoré odporučili experti. Vysvetlil, že harmonogramy platieb predstavené v prezentácii zohľadňujú finančné prostriedky určené na riadenie strešných projektov a finančné prostriedky na realizáciu mikroprojektov. Komentáre k prezentácii sa týkali aj otázky veľkého počtu žiadostí na spoločné mikroprojekty. Pán Michał Stawarski zdôvodnil túto skutočnosť vysokou sumou podpory (do 100 tis. eur) a možnosťou získať až 100 bodov vo fáze hodnotenia pre spoločné projekty, zatiaľ čo v prípade individuálnych projektov môže žiadateľ získať najviac 90 bodov.

V rámci diskusie, ktorá sa týkala prezentácie Karpatského euroregiónu sa objavila informácia, že približne tretinu žiadostí predložili noví partneri. Nie všetky žiadosti však úspešne prešli fázou hodnotenia. Znamená to, že v priemere každú piatu žiadosť, ktorá úspešne prešla hodnotením, predložil nový partner. Na druhej strane vo vzťahu k počtu subjektov predkladajúcich žiadosti, ktoré nie sú členmi Združenia, ich podiel predstavuje asi 80 %.



Predseda júca MV zhrnula vystúpenie euroregiónov a ohlásila pokračovanie prezentácií hlavných problémov a výsledkov v oblasti implementácie fondu mikroprojektov počas ďalších stretnutí MV. Zároveň požiadala euroregióny, aby sa od ďalšieho zasadnutia okrem prezentácií jednotlivých strešných projektov predstavovala aj súhrnná informácia o stave realizácie fondu mikroprojektov v poľsko-slovenskom pohraničí. Zástupcovia euroregiónov túto žiadosť akceptovali.

6. Schválenie projektov z oblasti vzdelávania a celoživotného vzdelávania

Boli prijaté rozhodnutia o poskytnutí finančného príspevku pre 3 projekty. Projekty boli schválené spolu s odporúčaniami expertov. Celková suma finančného príspevku schválených projektov predstavuje 1 040 551,80 eur EFRR. MV prijal samostatné rozhodnutie vzhľadom na každý z týchto projektov:

- 1) PLSK.03.01.00-SK-0088/16 „Lesy nepoznajú hranice“ – schválený spolu s odporúčaniami expertov (rozhodnutie MV č. 40/2017),
- 2) PLSK.03.01.00-18-0077/16 „Carpathia education“ – schválený spolu s odporúčaniami expertov (rozhodnutie MV č. 41/2017),
- 3) PLSK.03.01.00-SK-0083/16 „Moderné vzdelávanie bez hraníc otvára vidiecke oblasti podnikaniu“ – schválený spolu s odporúčaniami expertov (rozhodnutie MV č. 42/2017).

7. Schválenie projektov z oblasti multimodálnej dopravy

Boli prijaté rozhodnutia o poskytnutí finančného príspevku pre 1 projekt. Projekt bol schválený spolu s odporúčaniami expertov. Celková suma finančného príspevku pre schválený projekt predstavuje 347 087,25 eur EFRR. MV prijal rozhodnutie vzhľadom na tento projekt:

- 1) PLSK.02.02.00-24-0084/16 „Výstavba parkovísk v obci Łodygowice a Kysuckom Novom Meste v rámci rozvoja multimodálnej dopravy v poľsko-slovenskom pohraničí“, schválený spolu s odporúčaniami expertov (rozhodnutie MV č. 43/2017).

Zoznam projektov, ktoré získali finančný príspevok v rámci programu, sa nachádza v prílohe č. 10 k protokolu.

8. Kalendárium prác na II. a III. štvrtrok 2017

Rozsah plánovaných prác v II. a III. štvrtroku 2017 predstavila pani Justyna Jakubowska. Prezentácia z kalendária prác tvorí prílohu č. 11 k protokolu.

Dátum ďalšieho zasadnutia bol stanovený na **12.–13. októbra 2017** v Žilinskom kraji (Slovensko).

9. Rôzne

V rámci rôznych záležitostí boli prednesené a dohodnuté tieto otázky:



- Pán Grzegorz First z Maršalkovského úradu Malopoľského vojvodstva pozval k účasti na novom projekte, ktorý implementuje Malopoľské vojvodstvo. Je to projekt realizovaný v rámci programu Interreg Európa s názvom *Kultúrne dedičstvo v horských oblastiach* (CRinMA). Podrobné informácie budú poskytnuté na ďalšom zasadnutí MV.
- Pán Stanisław Pajor z Malopoľského vojvodského úradu predniesol otázku prístupu k zmenám, ktoré vo fáze kontroly zavádzajú partneri v projektoch v oblasti infraštruktúry (zmeny podmienok a kritérií stanovených v súťažných dokumentoch v porovnaní so žiadosťami o poskytnutie finančného príspevku pre projekty). RO a STS uviedli, že proces zavádzania zmien v projektoch je ustanovený v Príručke pre prijímateľa a musí sa realizovať v súlade s jej znením.
- Dohodlo sa, že stav plnenia jednotlivých ukazovateľov pre dané priority bude zverejnený na webovej stránke programu.
- Otázka preddavkov a systému podpory, napr. pre mimovládne organizácie. V tejto chvíli RO nepredpokladá vytvorenie systému preddavkov. Informáciu o možnosti podpory mimovládnych organizácií z regionálnych zdrojov prednesú na ďalšom zasadnutí MV zástupcovia regiónov.
- Vzhľadom na zapojenie partnerov zo sociálnych organizácií do práce monitorovacieho výboru požiadala predsedajúca pani Anita Ryng zástupcov regiónov, aby vykonali monitoring aktívnosti sociálno-ekonomických partnerov. Overenie sa má týkať predtým vytýpaných organizácií a ich zástupcov v MV. Závety a prípadné návrhy budú predstavené na ďalšom zasadnutí.
- Predsedajúca MV zdôraznila otázku nestrannosti a dôvernosti spojenú s prácou MV. Požiadala o zachovanie mimoriadnej opatrnosti tak, aby sa informácie nesprístupňovali nezúčastneným inštitúciám, predovšetkým žiadateľom.
- Na žiadosť STS bola v súvislosti s problémami na trhu verejného obstarávania a s tým spojenými problémami s organizáciou zasadnutí MV, na účel zefektívnenia tohto procesu navrhnutá možnosť neštandardných opatrení. Mali by spočívať v bezplatnom využívaní priestorov, ktorými disponujú regióny.

Na záver zasadnutia pani Anita Ryng poďakovala za efektívnu a vecnú diskusiu a vysokú úroveň aktivity zástupcov obidvoch krajín. Tým bolo zasadnutie ukončené.

PRÍLOHY:

1. Program rokovania zasadnutia MV v dňoch 10. a 11.05.2017;
2. Zoznam účastníkov zasadnutia MV v dňoch 10. a 11.05.2017;
3. Rokovací poriadok MV spolu s odvolacím konaním.
4. Prezentácia zhrnutia programovej správy týkajúcej sa hodnotenia postupov pre výzvy, hodnotenie a výber projektov;
5. Prezentácia STS týkajúca sa doterajšieho vykonávania programu do 10. mája 2017;



Interreg
Poľsko-Slovensko



Európsky fond regionálneho rozvoja

6. Prezentácia zhrnutia procesu hodnotenia projektov predložených v rámci výzvy na predkladanie projektov z oblasti vzdelávania a celoživotného vzdelávania a z oblasti multimodálnej dopravy vrátane informácie o podaných a vyriešených odvolaniach.
7. Prezentácia stavu realizácie strešných projektov programu cezhraničnej spolupráce INTERREG V-A Poľsko – Slovensko 2014-2020 – Euroregión „Tatry“;
8. Prezentácia stavu realizácie strešných projektov programu cezhraničnej spolupráce INTERREG V-A Poľsko – Slovensko 2014-2020 – Karpatský euroregión;
9. Prezentácia stavu realizácie strešných projektov programu cezhraničnej spolupráce INTERREG V-A Poľsko – Slovensko 2014-2020 – Združenie „Región Beskydy“;
10. Zoznam projektov schválených v rámci II. a III. prioritnej osi;
11. Prezentácia Kalendára prác na II. a III. štvrťrok 2017.